

## **Счастлиное спасение**

История с пропавшим мальчиком закончилась благополучно: шестилетний Тамерлан Абдулаев, который приехал из Екатеринбургa в Алагир вместе мамой и сестренкой, найден. Происшествие случилось 16 июля, когда Тамерлан, как обычно, играл во дворе. Мать, отвлекшись на общение с девочкой, через какое-то время обнаружила его пропажу. В ходе безуспешных поисков мама Тамерлана обратилась за помощью в ОМВД России по району и в Единую службу спасения.

К месту происшествия были стянуты все службы полиции, МЧС, Росгвардия, кинологи, казачество, пограничное управление, егеря, добровольцы из всех районов Осетии. В районе автостанции г. Алагира был развернут оперативный штаб, поисковыми спасательными мероприятиями руководил начальник ОМВД России по Алагирскому району полковник полиции Асланбек Тулатов. Сюда же незамедлительно прибыли глава Алагирского района Арсен Бутаев и сотрудники АМС района. В поисковых мероприятиях было задействовано около 500 человек, которые метр за метром прочесывали не только лесной массив, но и берег реки Ардон. В воздух был поднят беспилотник, но поиски не давали результатов. Проверялись заброшенные здания, улицы, жилые районы. Сотрудниками ДПС и ПДН ОМВД России по Алагирскому району были перекрыты въезды и выезды в город, проводились досмотровые мероприятия автотранспортных средств. Поиски осложнялись тем, что ребенок – «особенный». Кроме того, у него нарушение речевой функции.

Поиски продолжались всю ночь. Сотрудниками кинологической службы в лесном массиве была обнаружена детская обувь, которая и навела на след мальчика. К 5 часам утра 17 июля ребенок был обнаружен в районе кафе «Ирон хæдзар» целым и невредимым. Начальником ОМВД России по району полковником полиции Асланбеком Тулатовым и сотрудниками полиции Тамерлан был доставлен в медицинское учреждение.

Мама Тамерлана – Кристина Зангиева – выразила слова благодарности начальнику ОМВД России по Алагирскому району полковнику полиции Асланбеку Тулатову за слаженность и оперативность действий, а также всем, кто принял участие в поисках ее ребенка. Глава АМС Алагирского района Арсен Бутаев поблагодарил сотрудников ОМВД, МЧС, представителей казачества и всех неравнодушных людей, принимавших участие в поисках ребенка. В настоящее время Тамерлан находится в больнице, его

жизни и здоровью ничего не угрожает.

